

Priopćenje za medije poduzeća Eurocomm-PR Zagreb
Inozemni uredi Grada Beča

9. rujna 2021.

Izložba najboljih svjetskih novinskih fotografija po 20. put u Beču

U bečkoj galeriji WestLicht od 10. rujna do 24. listopada bit će izložene najbolje svjetske novinske fotografije nastale 2020. godine. Pobjedu na prestižnom natječaju odnijela je snimka prvog zagrljaja starije žene u Brazilu nakon pet mjeseci izolacije.

Poznata bečka galerija WestLicht od 10. rujna do 24. listopada ove će godine po 20. put predstaviti najbolje svjetske novinske fotografije koje upečatljivo prikazuju događaje koji su obilježili proteklu godinu.

Pobjedu na natječaju za najbolju novinsku fotografiju „World Press Foto” ove je godine odnijela fotografija pod nazivom „The First Embrace” („Prvi zagrljaj”) koju je danski fotograf Mads Nissen snimio u kolovozu 2020. u Brazilu. Fotografija je ovjekovečila trenutak kada je medicinska sestra zagrlila Rosu Luziu Lunardi, 85-godišnju korisnicu doma za starije i nemoćne u São Paulu. Budući da su i u brazilskim domovima za starije kao i brojnim ustanovama diljem svijeta bili zabranjeni posjeti radi sprječavanja širenja koronavirusa, to joj je bio prvi zagrljaj nakon pet mjeseci društvene izolacije. Posebna zavjesa izrađena od plastike naposljetku joj je omogućila fizički kontakt. Prema riječima žirija upravo je ta fotografija proglašena pobjedničkom jer simbolizira nadu u doba pandemije. Mads Nissen poznati je fotograf danskih dnevnih novina „Politiken”, a već je osvojio glavnu nagradu na ovom prestižnom natječaju 2015. godine snimkom homoseksualnog para u Rusiji.

Osim pandemije koronavirusa i njezinih posljedica na okoliš neki od tematiziranih prizora bili su i pokret „Black Lives Matter”, razorna eksplozija u skladištu bejrutske luke, izraelsko-palestinski sukob te oružani sukobi između Armenije i Azerbajdžana.

Ovaj natječaj od 1955. godine organizira neprofitna organizacija za fotonovinarstvo „World Press Foto Foundation” sa sjedištem u Amsterdamu. Najbolje novinske fotografije zatim obilaze svijet u obliku putujuće izložbe koja se smatra najvažnijim pregledom aktualnih dostignuća međunarodnog fotonovinarstva. Na ovogodišnji natječaj prijavilo se oko 4.300 profesionalnih fotografa iz čak 130 zemalja, a žiri je nagradio njih 45 u osam kategorija. U okviru natječaja zaprimljeno je više od 74.000 fotografija.

Više informacija o izložbi i fotografijama možete pronaći na sljedećoj poveznici:
<https://www.westlicht.com/westlicht/de/daswestlicht/presse>.

Slika: Pobjednička fotografija pod nazivom 'Prvi zagrljaj' © Mads Nissen, Politiken/Panos Pictures

Slika: Kalifornijski morski lav igra se odbačenom maskom © Ralph Pace
Slika: Eksplozija u Bejrutu © Lorenzo Tugnoli, Contrasto for The Washington Post

Kontakt

Matea Čuljak, mag. philol. germ./russ.
Suradnica za odnose s javnošću i medijima

Inozemni ured Grada Beča
Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb
T +385 1 646 26 20
M +385 99 573 51 85

E culjak@eurocommpr.hr

<https://www.eurocommpr.at/hr/Inozemni-uredi-grada-Beca/Hrvatska>

<https://www.facebook.com/eurocommprzagreb/>

https://twitter.com/EurocommPR_ZG